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Direction des Ressources
           Humaines
	La Ville de Belfort, vise à développer la participation des habitants et le lien social dans chaque quartier.
Sa Direction de la Politique de la Ville, de la Citoyenneté et de l’Habitat recrute :
Des cyber-médiateurs (F/H)
(contractuels – temps non complet)


Rattaché(e à la Direction de la Politique de la Ville, Citoyenneté et de l’Habitat, votre mission est de favoriser par vos actions le développement de la maîtrise des outils du numérique dans les différents quartiers de la ville.

Les interventions sont effectuées dans les cyber-centres ouverts dans les structures de l’association « Oïkos » (Maison de Quartier Jean Jaurès, Maison de quartier des Glacis du Château, Centre Culturel et Social des Barres et Mont, Centre Culturel et Social des Résidences Bellevue, Centre Culturel et Social de Belfort Nord, Centre Culturel et Social de la Pépinière Maison de quartier Jacques Brel), à la Maison de quartier Centre Ville et à la Maison de quartier des Forges. 
Vous assurez pour le grand public, des séances d'initiation au multimédia et à l'usage de l'outil informatique (notamment la navigation sur l'internet, l’utilisation de mails, de logiciels, du PC Office).
Vous concevez, en lien avec une équipe de cyber-médiateurs, des contenus pédagogiques destinés à la mise en place d’ateliers collectifs et d’animations numériques.
La durée des interventions est de 7 heures hebdomadaires en semaine par site à partir du mois de septembre 2019 (plus 2h de réunion d’équipe obligatoire un samedi matin par mois).  

Vous maîtrisez les  nouvelles technologies de l’informatique et vous êtes passionné(e) par la pédagogie, l’animation, la création d’activités.
Vous savez écouter et répondre aux besoins spécifiques des publics.
Vous maîtrisez les démarches d’accompagnement des scolaires dans leurs recherches et travaux en lien avec l’outil informatique.

Expérience professionnelle et personnelle enrichissante pour un étudiant.
Le Grand Belfort et la Ville de Belfort sont attentifs à traiter toutes les candidatures de manière égale, dont celles des personnes  en situation de handicap
Les candidatures (lettre de motivation et CV) devront être adressées à Monsieur le Maire - Direction des Ressources Humaines - Hôtel de Ville et du Grand Belfort - Place d’Armes - 
90020 BELFORT CEDEX ou par mail à recrutements@grandbelfort.fr avant le 23 août 2019, délai de rigueur.  
Belfort, le 10 juillet 2019
Damien MESLOT
Destinataires :





       Maire

· Services Ville, GBCA, CCAS, SMGPAP
· Centre de Gestion / BIJ / IUT Belfort-Montbéliard et UTBM 
· Le bureau des étudiants / CROUS // Association Oïkos et Centres socioculturels et Maisons de quartier 
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